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Dömör Csaba: A jobbikosok szedték a sátorfájukat, tábort váltottak,
s nem köpönyeget forgatnak, hanem egy egész ruhatárat, aminek csak
egyik eleme a kisnyilas nadrág és a vörös mellény

Gyurcsány
az ellenzék
élére tör

Képviselőimunka Hadházymódra. Újabb táblamutogatóakciójamiattkitiltották a Házból a képviselőt
Fotó: Hegedűs Róbert

A dunaújvárosi választás, a Jobbik palfor
dulása és Gyöngyöspata is szóba került tegnap
a tavaszi ülésszakátmegkezdő parlamentben
a napirend előtt felszólalások során.

Sorsfordító győzelemként értékelte az ala
csony részvétel mellett megtartott hétvégi
dunaújvárosi időközi országgyűlési választás
eredményét tegnap a parlamentben az ellen
zék, amely á papírforma eredmény után már
egyenesen kormánybukást vizionált. A pár
beszédes Szabó Tímea azt állította,Orbán Vik
tor emiatt nem mert tegnap felszólalni, holott
,a valóság az, hogy a kormány a koronavírus
'elleni küzdelemről szóló tájékoztatást ítél
le ii legfontosabbnak. Ebben az ügyben pedig
KásJer Miklós a leginkább illetékes. A vagyon
gyarapodásával elszámolni nem tudó bukott
kormányfő, Gyurcsány Ferenc dacolva a hi
vatalos statisztikákkal arról beszélt, az el
múlt tíz év semmilyen sikert nem hozott, csak
növekvő jövedelemkülönbségeket, várólistá
kat és szegénységet. Nem sokkal Orbán Ange -

la Merkellelés Giuseppe Contével való találko
zójót követően pedig azt ismondta: önmagára
valamit is adó uniós kormányfő nem áll szóba

a magyar miniszterelnökkel. Az ismét inclu
latos Jobbik elnök, Jakab Péter nem keveseb
bet kért a kormányoldaltól, mint hogy tanul
janak tőlük.
Dömötör Csaba, a Miniszterelnöki Kabinet

iroda parlamenti államtitkára szerint semmi
meglepő nem történt Dunaújvárosban, ahol a
közös ellenzéki jelöli győzött. A választás vég
legeltette azt az évekkel ezelőtt indult (olya -
matot, hogy „a Jobbik szedte a sátorfáját, és
a nemzeti oldalról átállt a baloldali táborba”.
A jobbikosok nem köpönyeget forgatnak, ha
nem egy egész ruhatárat, aminek csak egy
egyik eleme a kisnyilas nadrág és a vörösmel
lény. Miközben azt hangoztatják, hogy a nép
pártján állnak, ózdi polgármesterük kizavar
latin a fnrdőzöket a helyi uszodából. „Önök
annyira állnak a nép pártján, mint Bástya elv
társ” utalt a Tanú című filmre.
Megjegyezte, Gyurcsány többéves bujdo

sás után egyre kevésbé titkolja, hogy a teljes
baloldali ellenzék vezetésére tör. Felidézte, a
DK elnök kormányzását utcára telt százezrek,
a maliiknak való kiszolgáltatottság, a deviza
hitelesek tönkretétele, beömlő gazdasági mu
tatók, fizetős egészségügy jellemezte. Egyszer

már majdnem tönkretették ezt az országot,
nem fogjuk hagyni, hogy ismét megtegyék
-hangoztatta.
A gyöngyöspatai ügy kapcsán felszólalt na

pirend előtt Horváth László, a térség fideszes
képviselője is, aki ismét hangsúlyozta, hogy a
bíróság által a helyi roma fiataloknak megítélt
kártérítés csődbe vinné a települést. Szerinte
ez egy jólmegszervezett pénzszerző akció volt,

amihez a szegregáció csak ürügyül szolgált.
A cél az volt, hogy ismét meg lehessen vádol
ni Magyarországot rasszizmussal, cigánygyű
Ihlettel. Dömötör ennek kapcsán elmondta:
a nemzeti konzultációban a gyöngyöspatai
kártérítési ügy is szerepel majd, mint amely
sérti az emberek igazságérzetét. Aláhúzta:
a regnáló kormány idején felérecsőiéként a ro
mák között amunkanélküliség.

Koronavírus: a kormánymindenre felkészült
A kormány a súlyának megfelelően kezeli a

koronavírus okozta helyzetet, és felkészült az ez
zel kapcsolatos kihívásokra - jelentette be a par
lamentben KaslerMiklós, az emberi erőforrások
minisztere. Jelezte, a minisztérium az Egészség
ügyi Világszervezet (WHO) első jelzésére azon
nal megkezdte a felkészülést, operatív törzset
állított fel, és akciótervet alkotott. Kásler ismer
tette a legfontosabb intézkedéseket, kitérve ar
ra, hogy szakmai eljárásrendet dolgoztak ki az
egészségügy! intézményeknek, meghatározták
a megelőzés rendszabályait, és kialakították a ví
rus közvetlen kimutatásánakmódszerét. Hang

súlyozta, kiemelt figyelmet fordítanak a lakosság
hiteles tájékoztatására, és határozottan fellép
nek a rémhírterjesztőkkel szemben. Közölte:
Magyarországon egyetlen fertőzött beteg sincs,
a Kínában tartózkodó magyarokat pedig sikere
sen hazahozták. Megjegyezte: a Külgazdasági
és Külügyminisztérium folyamatos kapcsolatot
tart a járvány által érintett területeken tartózko
dóhonfitársainkkal. Az ellenzéki felszólalók leg
inkább arra használták Fel Kásler tájékoztatását,
hogy az egészségügy leromlott állapotáról be
széljenek, míga kormánypárti felszólalók köszö
netét mondtaka megtett intézkedésekért. (BR)


